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2024 山东枣庄市市中区专项引进师范类高校优秀毕业生 70 人笔试

备考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．在犯罪过程中，自动放弃犯罪或者自动有效地防止犯罪结果发生的，是犯罪中

止。下列情形属于犯罪中止的是()。

A、小黄基于杀人的意图对他人实施了暴力，见被害人流血而心生怜悯，将其送至医

院求治，但被害人仍不治身亡

B、小祁、小丘商量盗窃某超市，后被小王劝阻未实施

C、小刘在抢劫时，发现有其他人路过而放弃抢劫，逃离现场

D、小高为投毒买了剧毒药品，后担心被抓而将药品丢弃

答案：D

解析：小高为投毒买毒药，犯罪行为已经开始，后担心被抓将药品丢弃，属于主动放

弃了犯罪，并且没有出现投毒的结果，构成犯罪中止。故选 D。

2．法律规定的不以当事人的主观意志为转移的能引起法律关系的产生、变更和消灭

的属于()。

A、法律解释

B、法律事件
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C、法律行为

D、法律部门

答案：B

解析：法律事件是指法律规范规定的、不以当事人意志为转移而引起的法律关系形

成、变更或消灭的客观事实。故选 B。

3．行政管理的首要环节和各项运行职能的基础是()。

A、行政权力

B、行政法规

C、行政领导

D、行政决策

答案：D

解析：在诸多行政职能中，行政决策是处在核心地位和起主导作用的职能;是确定恰当

行政目标的主要手段;是履行行政管理职能的中心环节;是提高行政效率的重要途径。

故选 D。

4．Excel 中，若单元格 E5 的值为 5，则函数 IF(E5>=3，IF(E5>=7，“较好”，

“一般”)，“较差”)的计算结果为()。

A、一般

B、较好
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C、较差

D、以上都不对

答案：A

解析：IF 函数是一个逻辑判断函数，if(条件表达式，结果 1，结果 2)，如果条件表达

式为真，则返回结果 1，不满足就返回结果 2。本题是一个嵌套函数，所以要拆开来

计算。首先计算 IF(E5>=7，“较好”，“一般”)，条件表达式“E5>=7”不成立，

返回结果 2，即“一般”。此时函数就变的比较简单，即 IF(E5>=3，“一般”，

“较差”)。然后计算函数 IF(E5>=3，“一般”，“较差”)。条件表达式

“E5>=3”成立，返回结果 1，即“一般”。故选 A。

5．下列权利中，只能由自然人享有的是()

A、名誉权

B、荣誉权

C、肖像权

D、用益物权

答案：C

解析：《中华人民共和国民法典》第一千零一十八条规定，自然人享有肖像权，有权

依法制作、使用、公开或者许可他人使用自己的肖像。A、B、D 三项错误，名誉

权、荣誉权、用益物权也可以由法人和其他组织享有。C 项正确。肖像权只能由自然

人享有。故选 C。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/527163122200006101

https://d.book118.com/527163122200006101

